



Crna Gora

Zavod za socijalnu i dječju zaštitu

Broj: 01 - 739

Podgorica, 24.09.2019. god.

OBAVJEŠTENJE

U skladu sa **Akcionim planom za 2019. godinu** za sprovođenje Strategije razvoja sistema socijalne i dječje zaštite za period od 2018 do 2022.godine u okviru **Operativnog cilja 1** koji se odnosi na unapređenje normativnog okvira u socijalnoj i dječjoj zaštiti i **mjere 1.1.** koja se odnosi na preispitivanje odredbi u Zakonu o socijalnoj i dječjoj zaštiti radi unapređenja kvaliteta socijalne i dječje zaštite planirana je grupa aktivnosti čiji nosilac je Zavod za socijalnu i dječju zaštitu, a partneri MRSS, UIP-Odsjek za inspekciju socijalne i dječje zaštite, Ministarstvo zdravlja, CSR i druge javne ustanove socijalne i dječje zaštite, lokalne samouprave i nevladine organizacije.

Planirane aktivnosti se odnose na izradu Analize o potrebama za izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, formiranje tima za pripremu analize i održavanje sastanaka tima za pripremu analize.

Vremenski okvir za realizaciju navedenih aktivnosti je III i IV kvartal 2019.godine.

U cilju što kvalitetnije pripreme za Analizu Zavod je angažovao stručnog konsultanta koji će na osnovu sagledavanja svih relevantnih činilaca i datih sugestija, predloga, mišljenja i primjedbi svih učesnika izraditi Analizu, koja će biti dostavljena Ministarstvu rada i socijalnog staranja na dalju nadležnost.

S tim u vezi u Zavodu je 30.07.2019.godine organizovan prvi sastanak sa predstavnicima centara za socijalni rad i drugim ustanovama socijalne i dječje zaštite.

Sastanak sa predstavnicima ostalih partnera će biti organizovan **8. oktobra 2019. godine** sa početkom u **11 časova**, takođe u Zavodu.

Pozivamo sve zainteresovane na sastanak i molimo da svoje učešće prijave Zavodu najkasnije do 7.oktobra, a primjedbe, sugestije i predloge vezane za ovu temu dostave u pisanoj formi na e-mail (zsdz@zsdz.gov.me).

Srdačan pozdrav!



Zavod za socijalnu i dječju zaštitu, 81000 Podgorica, Podljubović bb
Tel/fax: (+382) 20/226-181; E-mail: zsdz@zsdz.gov.me